B2
Tpitn 8 Oktwppiov 2013
FAQZ3A: Eywve and to BiBAio tou pabntr ot oeAideg 30 kot 31, epyaoieg 4,5.

Avtiypadn-opBoypadia: Ztnv Alyunro £puiayvav LOTOPIEG PLE EKOVEG MAVW OE
OO PO,

Mpotdoelg: Me Tie Aé€eig: omjAato, Bpdxos, Kwoupeva oXESL
Avayvwon: "lotopieg pe ewoveg” oglida 30..

MAGHMATIKA: Aev TIpOXWPrOOUE TTOPAKATW. Eywe e§Goknon o€ npooBeon Kot
adaipeon pe Pdon to 10. Na yiveton ko 6To oTtitL.

Mia dwrotunio Mwooag kat pioa Madnuatkwy.

Tnv Tetdptn nnyaivoupe ekdpopr] oto Mouceio Tou Euyeviou rnaBapn oto
Mapouaot.

Ae bépvoupe Todvreg. Exoupe pali pog vepo kot Gbaynto Ko pea COaKOUAQ
G6ewa. Ta mandié ou Lohifovran oto Aswdopeio kahitepa va pun dave to rpwi.

Tnv Tet@ptn oxoAdpe 14:00.
To oAorjpepo Acttoupyei KAVOVIKAL.

Tnv Népren £éxoupe NMoooa, Madnpatikd, lNupvaotiki, EuéAwtn {wvn,
EWKOLOTLKAL.

Tnv Népmen oxoAdue 14:00.

To oAorjpepo AttoupyEi KAVOVIKAL.



dvoua:

Alynea wvnevta :
ag, €L, oL, 0U; UL

Alpnea oupPwva:
un, vt, 1o, T¢, VY, YK

D W
1. XpwpdTIOE HE KOKKIVO TIG AEGELG MOU £X0UV diynoa QWVNEVTA KOl JE NPACIVO TIG
AEETEIG nMou £X0oUV diPnea CUUQLIVA : '

eiual, kapdg, ayyidw, NAoio, uloBeaia, KOWWANaL, KOPITOL, EHELS,
poUxa, EpAvn, KOToaRidL, KOUBEPTA, TOIXOG, AUKOL, Tagrdng,
naiw, TEASWVW, AWVAG, HOVTOAVO, EYKEQOAOG, ULOG, nayviot,
aipa, pavtopivt, UlobeTw, OUGCIOOTIKO, TOOUN(, OIKOYEVELD, EKEIVOG,

epNGdI0, Kapndva, akoUw, HENTAvVa, KapayKiogng, peyyapt

2. Ta diynea cuppwva yopioav pebucpéva and To navnyupt Kal pnnkav os
AGBoc «onity. Mnopeig va ta BAAEIG OTO oniTL TOUG;»

To KOAOKaipl TPWHE HMNOUATEG KAl aQyKOUpAaKLQ

H vtaAa £EQOUOKWOE.

Me TIC HENMTOAVEG (PTIAXVOUUE PLOUCOKA.
O nAekTPOAOYOG £xel NOANG KaTCaRidIa
O yadapog yyopilet oTo MBAGdL.

3 Tovioe owoTa TIG AETEIG Nou €XouV dlPnea QuVAREVTA:

KOAOKOIPL, aBpLog, alBouaa, KAPeveLo, MOANOL, NMAICOULLE,
UMCOUAO, EIVAL, EPACTE, PAPHOKELD, KOUAOUPL, KAVOUPIO



Ovopa:

1)Exw 16 proAdvia. Ta 9 eivon pol. To umohouma lvat Kitpva Kot yoAadia. Mooca
- pmopel vau elva ToL Kitpval Kot iooa Ta yahalio,

2) Now KAVELC TLG mapaKATw TPAEELG:
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7+8= 13-6= 25+2= 78+2= 65-1=
8+9= 12-8= 34+3= 81+9= 38-3=
5+7= 18-9= 45+5= 75-4= 67-6=
7+9= 19-9= 54+6= 68-5= 54-3=
6+5= 17-10= 37+3= 89-3= 89-9=
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Eipon 6 xpovia

MevaiUtepn! ,
ELval;

---------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------
---------------------------------------------------------------

...............................................................



